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Kakoe ypaBHeHUEe «JIMIITHEE

3x° +2x-5=0 x> =5x+1=0

0,5x° —3x+7=0 9x° —6x+1=0

x*=16=0 x*+2x-2=0
@ (x=3)(x+2)=0 @ |x*=3x-1=0

x*=3x-1=0 2x°—x=0

S5x° —x—4=0 x*—=16=0

—3x*+3x-1=0 4x* +x-3=0
3 10.2x+3x* +1=0 @ [2x* =0
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1) OnuH U3 KOpHel KBaApaTHOIro YpaBHeHUsI paBeH - 3.
Hargurte ko3 Ppuunent k ¥ BTOPOi KOPeHb § x2 +/x—12 =0

2) CocTaBbTe KBaJApATHOE YPABHEHHE, UMeEIOLIee KOPHHU
Bapuanr - 1 Bapuanr - 2

Su-3 -8 m -2




— PelunTb ypaBHEHUA

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 6710k: 1 61510k:
x*+3x-4=0; x2+x-2=0;
2x*-x-1=0; 2Xx*+3x-5=0;
3x2-2x-1=0 x2-3x+2=0
2 6110K: 2 6110K:
x2-2x-3=0; x2-3x-4=0;
x2-x-2=0; 2x%+x-1=0;
x2+3x+2=0 3x%+2x-1=0
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YpasHeHnue Ko3ppuyuenmui Pesynbmamul ebluucaeHul
a b a+b+c c/a X,
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YpasHeHnue Ko3ppuyuenmui Pesynbmamul ebluucaeHul
a b a-b+c -c/a X,
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® 1. axX’+bx+c=0, a+b+c=0 => X =1, X = c/a

® 2. ax’+bx+c=0, a-b+c=0 => X =-1, X = -C/a

@ 3. eiIM4UCiia MU N - KOPHU KBaJPaTHOTO
ypaBHeHUs ax’ + bx + ¢ =0 , TO KOPHSIMH
KBa/IPaTHOTO YPaBHEeHUs cX° + bx + a =0
SIBASIFOTCSI YMC/IA 1/m v 1/n .




f OHTPOJIb V¥

® HaiiguTte yCTHO KOPHU YpaBHEHU S
a) x*-1999x +1998 =0
0) x> +2000X -2001 =0

B) X*> -199QX - 2000 =0
r) 8x° -5X — 3 =0
m) 8x? -5x —13 =0
e) 100X> -150X +50 =0
® PemnTe ypaBHeHUE, UCIIONIb3Yys Hanboiee
paIvOHa/IbHBIN CIIOCO0.
6x* -5X +1 =0




